

În perioada 8-10 aprilie 2025, Facultatea de Inginerie Alimentară, Turism și Protecția Mediului din cadrul Universității "Aurel Vlaicu" din Arad, va organiza activitatea: "*Conectarea la viitor: studenții în dialog cu mediul economic*". Activitățile vor fi centrate pe trei domenii:

- Tineri antreprenori în alimentație publică, agroturism și agribusiness, coordonator Prof.dr.habil. Eugenia Țigan, email: etigan@yahoo.com
- Provocări actuale și viitoare în domeniul protecției mediului, coordonator Ș.l.dr. Gabriela Onofrei, email: gabriela2000ro@yahoo.com
- Alimente și nutriție: trecut, prezent și viitor, coordonator Conf.dr. Anca Dicu, email: anca1474@yahoo.com

Scopul acestui eveniment este facilitarea interacțiunii directe între studenții Facultății de Inginerie Alimentară, Turism și Protecția Mediului și reprezentanți ai mediului economic, instituțional și societatea civilă, reprezentând potențiali angajatori din domeniile relevante acestei activități, pentru a le îmbunătăți perspectivele de carieră și a consolida legăturile dintre mediul academic și cel socio - economic.

În cadrul acestor zile vom organiza 3 workshop-uri, în prima parte a zile, urmate de concursuri cu studenții de la licență și master, pe cele trei tematici, în a doua parte a zilei.

Concurs pentru studenții de la licență și master

Concursurile pe teme profesionale se vor desfășura pe cele trei domenii specifice: alimentar și nutriție, protecția mediului, inginerie și management. Studenții vor prezenta idei de noi produse alimentare sau culinare, produse și preparate tradiționale, probleme de mediu – studii de caz locale documentate, idei de afaceri, machete, etc.

Jurizarea va fi realizată de către cadre didactice, reprezentanți ai mediului de afaceri și reprezentanți ai Ligii studenților UAV.

Înscrierea la concurs

- 12 – 28 martie 2025, înscrierea la concurs se va face prin completarea formularului de participare din acest document (Anexa 1) și a acordului cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal (Anexa 2).

Formularul de înscriere va fi transmis prin email coordonatorilor de activitate în funcție de domeniul pentru care optați:



Facultatea de
Inginerie Alimentară,
Turism și Protecția Mediului

Liga Studenților  din Universitatea
"Aurel Vlaicu"



- pentru domeniul *Tineri antreprenori în alimentație publică, agroturism și agribusiness*, coordonator Prof.dr.habil. Eugenia Țigan, email: etigan@yahoo.com;
- pentru domeniul *Provocări actuale și viitoare în domeniul protecției mediului*, coordonator Ș.I.dr. Gabriela Onofrei, email: gabriela2000ro@yahoo.com;
- pentru domeniul *Alimente și nutriție: trecut, prezent și viitor*, coordonator Conf.dr. Anca Dicu, email: anca1474@yahoo.com .

Activități propuse în cadrul concursului pentru studenți

Exemple de idei de concurs pe cele trei domenii:

Tineri antreprenori în alimentație publică, agroturism și agribusiness: dezvoltă idei de afaceri care combină turismul rural și agroturism cu practici sustenabile, experiențe culinare și educaționale, activități de recreere și aventură, prezintă machete/3D ale unei noi afaceri, etc.

Provocări actuale și viitoare în domeniul protecției mediului: documentarea unor probleme de mediu locale, propune soluții inovatoare pentru probleme locale de mediu, cum ar fi gestionarea deșeurilor sau conservarea resurselor naturale, ecoproduse și ecodesign, etc.;

Alimente și nutriție: trecut, prezent și viitor: se pot propune noi produse alimentare sau culinare, promovarea produse și preparate tradiționale sau combină gusturi tradiționale cu ingrediente moderne și sustenabile, etc.;

Atenție, lista propusă nu este limitativă. Așteptăm să fim surprinși de idei noi și inovative!!!

Criteriile de evaluare

Vom aprecia: conformitate științifică și/sau tehnologică, caracter inovativ al idei și/sau al prezentării, potențial de impact/nivelul de noutate.

Câștigătorii vor primi premii, recunoașterea publică din partea mediului academic și antreprenorial și oportunități de colaborare cu potențiali angajatori.